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ОБЯВЛЕНИЕ


Регионална дирекция по горите  - Пловдив, гр. Пловдив, бул. „Санкт Петербург” №57, тел. 032/ 275070,  на основание чл. 10a, ал.2 от Закона за държавния служител във връзка с чл. 3, ал.1 и чл.13, ал. 1 от Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители  и Заповед № 723/09.12.2016г. на директора на Регионална дирекция по горите – Пловдив
ОБЯВЯВА КОНКУРС:

    
за длъжността Главен счетоводител, дирекция „Финансово-стопански дейности”  в Регионална дирекция по горите – Пловдив – 1 работно място.

 I. Минималните изисквания, предвидени в нормативните актове за заемане на длъжността „Главен счетоводител, дирекция „Финансово-стопански дейности”  в Регионална дирекция по горите – Пловдив са:

1.
 Да отговарят на условията по чл.7, ал.1 и ал.2 от Закона за държавния служител;

2.
Степен на образование: висше счетоводно-икономическо образование с минимална образователна степен „бакалавър“ по една от следните специалности „Счетоводство“, „Счетоводна отчетност“, „Счетоводство и контрол“ „Финанси“, „Финансов контрол“;

3.
Професионален опит – 3/три/години

4.
Ранг –IV ( четвърти ) младши;


II. Специфични изисквания за заемане на длъжността, предвидени в специални нормативни актове: да не са осъждани за престъпления от общ характер по глава Пета и по глава Шеста, раздел I от Особената част на Наказателния кодекс. – чл.18, т.2 от Закона за счетоводството;

III. Допълнителни умения и квалификация, носещи предимство на кандидатите:

1.
Професионален опит в сферата на бюджетното счетоводство;

2.
Компютърна грамотност – добро познаване и работа с ПП „Конто“,  ПП „Тeres”; MSOffice. 

IV. Начинът за провеждане на конкурса е чрез решаване на тест и интервю / чл.24, т.1 и чл.25, ал.1 от Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители/.

V.
Етапи на провеждане:

1.
Подаване на документи за участие в конкурсната процедура.

2.
Допускане на кандидатите по документи.

3.
Обявяване на допуснати и недопуснати кандидати.

4.
Провеждане на конкурса:

4.1. Първи етап: решаване на тест.

4.2. Втори етап: провеждане на интервю с издържалите успешно теста 

4.3. Трети етап: окончателно класиране.

VI. Необходимите документи, които следва да бъдат представени от кандидатите за участие в конкурса са: 

1.Заявление за участие по образец /Приложение № 2 към чл. 17, ал. 1 от Наредба за провеждане на конкурсите за държавни служители (НПКДС)  /Обн. ДВ, бр. 6 от 2004 г./;

 2.Декларация  по чл. 17, ал. 2, т.1 от НПКДС.;

 3.Копия от документи за придобитата образователно-квалификационна степен, допълнителна квалификация и правоспособност, които се изискват за длъжността;

 4.Копия от съответните официални документи, удостоверяващи продължителността на професионалния опит - трудова книжка, служебна книжка, осигурителна книжка, документ в превод на български език, заверен по съответния ред, удостоверяващ извършване на дейност в чужбина (в случай, че кандидатът има подобен професионален опит).

  5.  Автобиография европейски формат – CV;

  6. Свидетелство за съдимост;
  VII. Длъжността «Главен счетоводител»  е свързана с подпомагане ръководството на основата на финансовата и счетоводната отчетност при вземане на управленски решения, като изготвя и предоставя анализи за финансовата дейност на РДГ; Отговаря за правилното съставяне на счетоводните документи и определя реда на движението им; Контролира правилното водене на счетоводните сметки; осигурява пълното отчитане на паричните средства и своевременното отразяване на движението им в счетоводните документи; Изготвя счетоводни и касови отчети и баланс за дейността на РДГ; Контролира организацията и правилното провеждане на годишните инвентаризации;
VIII. Минималният размер на основната месечна заплата за длъжността е 835 лева.
 IX. Документите следва да бъдат представени в “Деловодството” на  РДГ – Пловдив, бул.”Санкт Петербург” № 57, в 10/десет/ дневен срок от деня на публикуване на обявлението за провеждане на конкурса в специализиран сайт или портал за търсене на работа и в регистъра по чл. 61, ал. 1 от Закона за администрацията. 
 Х. При подаване на документите, на кандидатите ще се предоставя длъжностна характеристика за конкурсната длъжност.
XІ. Списъците или други съобщения във връзка с конкурса ще се обявяват на интернет страницата  на ИАГ,  раздел „Работа“ - http://www.iag.bg/jobs/lang/1/page/1/archive.    и  на информационното табло в Регионална дирекция по горите, гр. Пловдив, бул. “Санкт Петербург“ № 57.

 ХII.  Регионална дирекция по горите - Пловдив не заплаща пътни разходи от местоживеене до месторабота.

